## 再耕園「希望小舖」環保公益市集 嘉市捐贈腳踏車及課桌椅供義賣 | 台灣好新聞 TaiwanHot.net

ataiwanhot.net/

## 再耕園「希望小舖」環保公益市集 嘉市捐贈腳踏車及課桌椅供 義賣

記者張朝福/嘉義報導 2019-09-29 00:34



## 多元共融庇護工場成立10年成果希望小舖環保公益市集好物開賣

好物開賣!再耕園「希望小舖」環保公益市集,28日在再耕園友忠路停車場舉行,最搶眼的是由嘉義市環保局捐贈的55輛二手腳踏車和13組彩繪課桌椅,二手物攤位的日常用品雜貨也是現場熱點,庇護工場身心障礙工作者對於物品銷售從容面對,展現努力訓練的成果。

「希望小舖」環保公益市集在捐贈儀式中正式展開,腳踏車義賣價每部350元,彩繪課桌椅每組500元,腳踏車詢問度極高,有民眾表示希望大批購買來幫助家境清寒的學生,另外還有水波爐、麵包機及許多精品的1元起標拍賣,在場也有數家療癒系網紅美食-木瓜媽魚拓燒-愛吃號、池媽媽手作幸福味、賴胖古早味黑糖鮮奶粉圓;文創手作-吳樂布作、Trinity擴香石工作坊、長春棉紙行;友善果農-水果男子、台灣新時代農業協會設攤及動保宣導及認養,另有中華骨髓移植關懷協會在現場宣導。

再耕園園長李銘浚表示,再耕園保康清潔隊成立邁入十一年了,不僅提供18位身心障礙者庇護就業的機會,也等於照顧18個家庭,作為一間庇護工場,全心力求身障者一個安全、專業、友善的就業環境,十年來帶領著身障工作者由清潔服務向外拓展二手物販售。今年更以「多元共融」社會責任,策劃這場共融市集,集結各領域單位、地方攤商,將文化、議題、理念傳播給大眾,共創公益、共享商機。

李銘浚強調,今年獲得嘉義市環保局捐贈55台二手腳踏車和13組彩繪課桌椅,共賣出54部腳踏車,義賣金額達18,900元,義賣的收入將支持庇護工場身心障礙者工作訓練及就業,並透過「希望小鋪」匯集大眾的愛,讓庇護工作者們有更多學習及訓練的機會,也讓庇護工作者能從受助者,轉變成為有自立能力,甚至可扶助更多弱勢的人,達到多元共融的目標。也歡迎民眾家中若有用不到的全新或八成新的物品,請捐給再耕園希望小舖,讓你惜物的愛能藉由公益行動轉動。